
Дети и здоровый образ жизни



В дни летних каникул следователь Азовского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Омской области встретился с учащимися, отдыхающими в детском оздоровительном лагере "Дружба".

Следователем проведена профилактическая беседа с обслуживающим персоналом ДОЛ «Дружба» в с. Поповка Азовского района Омской области и детьми, отдыхающими в лагере, по соблюдению безопасных условий отдыха детей в детском оздоровительном лагере. После такого урока безопасности следователь сыграл с подростками в футбол.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1182994>

